


Автобіографія
Миленка Сергія Олексійовича
для участі у формуванні Ради громадського контролю при ДБР України

Місце роботи, посада	Інженер ТОВ "АКБ Ком Плюс"
Посада в ІГС	Член відокремленого підрозділу ГО «Всеукраїнський центр протидії корупції та сприяння правоохоронним органам «Антикорупційна ініціатива» в м. Києві
Місце народження	м. Київ
Громадянство	Громадянин України
Число, місяць і рік народження	1. [REDACTED]
Освіта (вища)	<ul style="list-style-type: none"> - Київський політехнічний інститут (1990 рік), інженер-системотехнік; - Національна академія внутрішніх справ України (2005 рік), юрист.
Володіння мовами	Українська, російська, англійська із словником
Нагороди, почесні звання	Відомчі МВС України
Досвід роботи у виборних органах	Відсутній
Судимість	Відсутня
Трудова діяльність	
08.1981 – 11.1981	технік у Зональному науково-дослідному та проектному інституті типового та експериментального проектування житлових та громадських будівель;
11.1981 – 11.1983	служба у збройних силах (рядовий склад)
12.1983 – 05.1993	провідний інженер у Інженерному центрі електронно-променевих технологій електрозварювання ім. Є.О. Патона;
06.1993 – 10.2010	служба в ОВС України
04.2011 – 09.2016	директор ТОВ "Мілура";
10.2016 – 05.2017	інженер ТОВ "Каміа Сек'юріті Сервіс";
05.2017 по теперішній час	інженер ТОВ "АКБ Ком Плюс".
Додаткова інформація	
Сімейний стан	Розлучений. Син – Дмитро ([REDACTED]) Син – Володимир ([REDACTED])
Членство в ІГС	ГО «Всеукраїнський центр протидії корупції та сприяння правоохоронним органам «Антикорупційна ініціатива»
Контактна інформація	[REDACTED]

"17" березня 2020 р.



Миленко С.О.

Мотиваційний лист
Миленка Сергія Олексійовича
щодо участі в роботі Ради громадського контролю ДБР

З 2016 року я є дійсним членом ГО «Всеукраїнський центр протидії корупції та сприяння правоохоронним органам «Антикорупційна ініціатива». Основною метою діяльності зазначеної громадської організації є реалізація законних інтересів громадян України, що зацікавлені у протидії корупції. Крім того ГО «ВЦПКСПО «Антикорупційна ініціатива» приймає участь у розробці та впровадженні на державному рівні національної антикорупційної політики шляхом залучення громадськості до участі у законотворчому процесі, встановленні громадського контролю за дотриманням Конституції та законів України посадовими особами органів державної влади, місцевого самоврядування, правоохоронних органів та судів, а також сприянні їх діяльності в запобіганні та протидії корупційним правопорушенням; здійсненні незалежних наукових досліджень щодо природи й форм проявів корупції в Україні та вироблення на основі позитивного досвіду передових демократій світу пропозицій щодо створення дієвої системи запобігання і протидії корупції.

На сьогодні, наша всеукраїнська громадська організація (представником якої я виступаю), в рамках розбудови співробітництва з органами державної влади має наміри отримати членство у складі Ради громадського контролю при Державному бюро розслідувань України з метою забезпечення участі громадськості у реалізації державної політики з питань запобігання та протидії корупції, сприяння практичному здійсненню міжнародних, державних, регіональних та місцевих програм, спрямованих на профілактику корупції на всіх рівнях та у всіх сферах суспільного життя, а також налагодження ефективної взаємодії зазначеного органу з громадськістю.

У разі включення мене до складу зазначеної Ради готовий одразу приступити до виконання передбачених законодавством обов'язків.

“17” березня 2020 р.



Миленко С.О.